
 

FUERTE
HLS®

FUERTE

Art-Nr./ Nr. d’art./Art. No.: 
10.211.001

 Betriebs- und Aufbauanleitung
Instruction de service et de montage

Istruzioni d’uso e manuale di installazione
Operating and assembly instructions

Gebruikers- en opbouwhandleiding
Brugs- og samlevejledning

D

F

I

E

NL

DK



Fuerte HLS®

80

	  	 1x	 10.909.018

	 1x	 10.909.025

	 1x	 10.909.027

	 1x	 10.909.026

	 1x	 10.909.032

	 1x	 10.909.011

	 1x	 10.909.012

	 1x	 10.909.028

	 1x	 10.909.024

	 1x	 10.909.035

	 1x	 10.909.038

	 1x	 10.909.036/37

	 1x	 10.909.033

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

	  	 1x	 10.909.002

	 1x	 10.909.003

	 1x	 10.909.004

	 1x	 10.909.009

	 1x	 10.909.010

	 1x	 10.909.006

	 1x	 10.909.008

	 1x	 10.909.007

	 1x	 10.909.008

	 1x	 10.909.013

	 1x	 10.909.015

	 1x	 10.909.016	

	 1x	 10.909.021

	 1x	 10.909.022

	 1x	 10.909.023

	 1x	 10.909.019

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

	  	 1x	 10.909.034

	 4x	 10.909.048

	 1x	 10.909.042

	 1x	 10.909.044

	 1x	 10.909.043

	 1x	 10.909.045

	 1x	 10.909.040

	 1x	 10.909.041

	 1x	 10.909.029

	 1x	 10.909.039

	 1x	 10.909.031

	 1x	 10.909.017

	 2x	 10.909.047

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

29 42



81

Fuerte HLS®

B

DC
(1x) (1x)

M6 (8x) M6x45 (4x)

Benötigtes Werkzeug (nicht inbegriffen) 
Outil nécessaire (non compris)
Utensile necessario (non incluso)

FE

M5x12 (23x)M6x15 (20x)

HG I

M4x10 (2x)M5x10 (2x) M5 (2x)

KJ L

 (6x)M4 (2x) (2x)

A



Fuerte HLS®

82

2

1

21
35

E

33

31

32

16x

E 4x

29

34

E
M6x15 (16x)

E
M6x15 (4x)



83

Fuerte HLS®

4

3

36

F 4x

26

37

F
M5x12 (4x)



Fuerte HLS®

84

6

5

28
F 16x

F 3xK 6x

10

I 2x

F
M5x12 (16x)

F
M5x12 (3x)

2xK
(6x)

I
M5 (2x)

G
M5x10 (2x)

G

8



85

Fuerte HLS®

8

7

22

B

6

1

D 4x

D
M6x45 (4x)

B
(1x)



Fuerte HLS®

86

10

9

5

38

C
M6 (8x)

C 8x



87

Fuerte HLS®

12

11

13
14

H

20

19

L 2x
J 2x

H
M4x10 (2x)

J
M4 (2x)

L
(2x)



Fuerte HLS®

88

14

13

10

12

15

16

11



89

Fuerte HLS®

16

15

40

25

27



Fuerte HLS®

90

18

17

39



91

Fuerte HLS®

MODEL: FUERTE HLS
MAIN BURNER: 1 x 5.06 kW
TOTAL: 5.06 kW (368 g/h)

TYPE OF GAS: Butane, propane 
                or their mixtures

0598 pin code: 598CO332

GAS CATEGORY: I3B/P (30) 
        I3+ (28~30/37)
        I3B/P (50)


